

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. május 26-i üléséről

Ülés helye: Kápolnásnyék, Deák Ferenc u. 8., Dabasi Halász-kastély

Jelen vannak:

- Dr. Molnár Krisztián elnök
- Bechtold Tamás János tag
- Borsó Tibor tag
- L. Simon László tag

Meghívottak:

- Tessely Zoltán országgyűlési képviselő, miniszterelnöki biztos
- Dr. Kovács Zoltán megyei jegyző
- Igari Antal megyei főépítész

Dr. Molnár Krisztián:

Üdvözölte a megjelenteket. Külön köszöntötte Tessely Zoltánt, aki a VVVTFT fejlesztési ügyeinek koordinálásával is megbízott miniszterelnöki biztosként vesz részt a tanács ülésén. Megállapította, hogy az 5 tagból 4 jelen van, tehát az ülés határozatképes. Popovics György előzetesen és Borsó Tiboron keresztül is kimentését kérte, mivel a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat vezetőjeként más fontos feladatai ellátása miatt nem tud a meghívóban szereplő időpontban megjelenni.

Két napirendi pontot tárgyalnánk, amelyből a másodikat helyszínen történő kiosztásban kapnak meg a jelenlévők.

A jegyzőkönyv elkészítésére felkérte Igari Antalt, hitelesítésére pedig Bechtold Tamás Jánost javasolta. A jelenlévők mindkét személyt egyhangú döntéssel (4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadták.

Az előterjesztett napirendi pontokkal kapcsolatosan megkérdezte, hogy további javaslat van-e? Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a tagok szavazatát.

A tanács tagjai egyhangúlag (4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül) a napirendi javaslatot elfogadták.

Napirend:

- 1. Beszámoló a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2015. évi gazdálkodásáról**
- 2. Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács közbeszerzési tervének módosítására és az azzal kapcsolatos döntések meghozatalára**
- 3. Egyebek**

1. Beszámoló a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2015. évi gazdálkodásáról

Dr. Molnár Krisztián:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben foglaltak szerint a térségi fejlesztési tanács munkaszervezetének vezetője készíti el a zárszámadást, amit a tanács elnöke terjeszt a tanács tagjai elé úgy, hogy az legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. Ezért szükséges a mai napon való megtárgyalása ezen előterjesztésnek. A vonatkozó jogszabályok előírásaira tekintettel a VVVTFT 2015. évi költségvetésében meghatározott feladatok, bevételi és kiadási előirányzatok teljesítéséről az előterjesztésben foglaltak szerint számolok be.

Az előterjesztésben foglaltak is híven bizonyítják, hogy a korábbi vegetáló tanácsból sikerült egy virágzó fejlesztési tanácsot létrehozni. Ha a magasan ívelő és egyúttal meggyőző elképzelések mellé elegendő pénzügyi forrást tudunk szerezni, akkor sikeres és maradandó fejlesztéseket lehet létrehozni, mellyel a tágabb térség lakosságának és az azt felkeresőknek igényeit egyre szélesebb körben sikerül kielégíteni.

A 11 millió forintos bevételi lemaradás a Velencei-tavi partfalas pályázat lebonyolításának megtakarításából adódik.

A VVVTFT 2015. évi bevételeit képezték az alábbi tételek:

- KDOP (Velencei kerékpárút) pályázat előző évről áthúzódó bevétele 9 millió Ft;
- KEOP (Velencei-tavi partfal) pályázat 2015. évi bevétele: 775 millió Ft;
- Miniszterelnökségi támogatás a Velencei-tavi bicikliút hálózat terveire 46 millió Ft;
- Bence-hegyi kilátó tervpályázatának nyilvánosságát biztosító 4,5 millió Ft összegű támogatás;
- NGM támogatás a Bicske-Tarján kerékpárút, és Etyeki Gasztrosétány projektekre 2 275 millió Ft összegben;
- 2014. évi 27 millió forint összegű maradvány.

A 2015. évi, összességében 813 millió forintot kitevő kiadások teljesítésében megjelenik a KEOP pályázat megvalósítása, valamint a Velencei kerékpárút pályázat kivitelezésével kapcsolatos előző évről áthúzódó költségek.

A Tanács 2015. évi kiadásainak a bevételi teljesítéstől történő jókora elmaradásának, s ezzel párhuzamosan a jelentős összegű (2 353 millió forintot meghaladó) pénzmaradványnak oka az, hogy a 2 milliárd forintot is meghaladó NGM támogatás év végével megérkezett a VVVTFT számlájára, de a felhasználása csak ez évben kezdődött meg, s a Velencei-tavi bicikliút tervezési költségéből is jelentős összeg kifizetése ez év elején realizálódott. Ehhez hasonlóan a Szerencsejáték Zrt. 4,5 millió forintos támogatásának felhasználása is csak 2016-ban várható.

Dr. Molnár Krisztián:

Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a tanács szavazatát. A tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az előterjesztést elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térsége Fejlesztési Tanács
22/2016. (V.26.) számú határozata**

**A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
2015. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójáról**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács ülése az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.), valamint az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) számú kormányrendeletek előírásaira tekintettel a 2015. évi költségvetésben meghatározott feladatok, bevételi és kiadási előirányzatok teljesítéséről, a Tanács pénzügyi helyzetéről a mellékletekben szereplő részletezéssel, az alábbi határozatot hozza:

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2015. évi költségvetésének

- módosított bevételi előirányzata	3 147 520 e Ft
- a teljesített bevételek összege	3 137 189 e Ft
- módosított kiadási előirányzata	3 147 520 e Ft
- a teljesített kiadások összege	812 823 e Ft.

Éves létszámkeret: 1 fő

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2015. évi költségvetésének bevételeit az 1. számú, a kiadásait a 2. számú melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács összevont költségvetési mérlegét a 3. számú melléklet mutatja be.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács Vagyonkimutatását a 4. számú melléklet, a pénzforgalom egyeztetését az 5. számú melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2015. évi maradványának felosztásáról szóló javaslatot a 6. számú melléklet ismerteti.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2015. évi költségvetésének eredménykimutatását a 7/1. számú melléklet, a maradványkimutatását a 7/2. számú melléklet tartalmazza.

Az Európai Unió támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit és kiadásait a 8. számú melléklet részletezi.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács többéves kihatással járó döntést nem hozott, közvetett támogatást nem nyújtott, tulajdonában álló gazdálkodó szervezettel, részesedéssel nem rendelkezik.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanácsnak 2014. év végén 24.500 ezer forint összegű - visszatérítendő támogatás nyújtásából származó - adóssága állt fenn Gárdony Város Önkormányzata felé, melynek kiegyenlítése 2015. I. negyedévében megtörtént.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2015. évi költségvetési beszámolójáról szóló határozatot az 1 - 8. számú mellékleteiben rögzített adatokkal elfogadja.

2. Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács közbeszerzési tervének módosítására és az azzal kapcsolatos döntések meghozatalára

Dr. Molnár Krisztián:

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács (továbbiakban: VVVTFT) 2016. január 18. napján tartott ülésén az 5/2016. (I.18.) számú határozatával elfogadta a VVVTFT 2016. évi közbeszerzési tervét. Majd ezt a 2016. március 8-i ülésén a 17/2016. (III.8.) sz. határozatával módosította.

A VVVTFT ez évi fő feladatát képező Bicske környéki fejlesztéseket magába foglaló projekt megvalósításához szükséges tanulmányok elkészítése, valamint a tervezéssel kapcsolatos beszerzés lebonyolítása, illetve a kivitelezéssel és annak műszaki vezetésével kapcsolatos közbeszerzések előkészítése során felmerült feladatok, illetve újabb ismeretek alapján megállapítást nyert, hogy szükséges a jelenleg hatályos közbeszerzési terv módosítása.

Az elmúlt időszakban a projekt kapcsán lefolytatott egyeztetések, lakossági igények szükségessé tették a Nemzetgazdasági Minisztérium és a VVVTFT között – NGM_SZERZ/683/2015. szám alatt – 2015. december 29-én megkötött támogatási szerződés módosítását. A szerződés tárgyának és támogatás céljának módosítására azért van szükség, mert az első ütemben a Bicske-Tarján kerékpárút esetében a Bicske-Csabdi északi belterületi határáig megvalósuló kerékpárút megépítése mellett lehetőség nyílik a Bicske és Csabdi környéki kerékpárút hálózat fejlesztése olyan elemeinek megvalósulására is, amelyek a szerződésben nem voltak megfogalmazva, azonban turisztikai szempontból messzemenően szükséges azok figyelembevétele. Így további attrakciók bevonása válik lehetővé (lásd Csillagda, valamint az Etyek felé vezető ún. Galagonyás zártkerti területen vezetett kerékpárút kialakítása).

Az eredeti szerződésben szereplő Vasztélypusztáig terjedő rész megépítésére – információink szerint – más forrásból kerülhet sor.

A szerződés módosítására irányuló kérelmünket megküldtük az NGM részére. Információink szerint az ehhez szükséges Kormány-határozat előkészítése folyamatban van.

A projekt-részek megvalósítása során felmerülő igények összegzéseként további együttesen **1.441.000.000 forint** összegű **töbplet** támogatás biztosítása érdekében kérelemmel fordultunk Tessely Zoltán miniszterelnöki biztossal Orbán Viktor miniszterelnök úr felé.

Ezen keretből megépíthető a **vasztélyi elágazástól Tarjánig terjedő 9,4 km-es kerékpárút mezőgazdasági útként is használható szakasza bruttó 841.000.000 Ft értékben.**

A fennmaradó bruttó 600.000.000 Ft-ból megvalósítható az etyeki gasztrosztányhoz kapcsolódóan három szőlészeti, borászati központ (Öreghegy, Kecsegyödör, Körpince) jobb megközelítését biztosító szilárd burkolatú út, a Körpincénél a programokat kiegészítő színpad megépítése és a jelenlegi balesetveszély elhárítása, továbbá közműfejlesztések (wifi-hálózat kialakítása, közvilágítás földkábelre való kiváltása), valamint az előbbi kivitelezésekhez csatlakozó tervezési, műszaki ellenőrzési feladatok ellátása és szükség esetén ingatlanvásárlás is. Ezen kívül Bicske és környékén lévő települések hosszú távú további fejlesztését egy Térségfejlesztési Koncepció elkészítésével tudjuk előmozdítani.

A töbpletforrás elbírálása tekintetében ugyancsak olyan információval rendelkezünk, hogy annak biztosítása érdekében a szükséges kormányzati intézkedések folyamata elkezdődött.

Ugyanakkor az NGM-től kapott információk szerint nem idén lesz kiegészítő forrás, hanem 2017-ben.

L. Simon László:

Erre való tekintettel javasolja feltételes közbeszerzés kiírását az egyes érintett ügyekben.

Dr. Molnár Krisztián:

Az igényelt további támogatások kapcsán a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Irodája vizsgálja az esetleges burkolt támogatások kérdését.

Továbbá tisztázandó az érintett fejlesztéseknél a közműszolgáltatók tulajdonosi, beruházói és hatósági szerepe.

A VVVTFT részére biztosított fejlesztési pénzek felhasználása során további, más forrásból finanszírozható fejlesztéseket tudunk generálni. Erre jó példa, hogy Etyek Község Önkormányzata a látogató központ létrehozása érdekében TOP-forrásra pályázik.

Ezen kibővült és részben átcsoportosított feladatok miatt szükséges a VVVTFT 2016. évi közbeszerzési tervének módosítása. Továbbá a kormányzati szereplőkkel való folyamatos és érdemi egyeztetések érdekében indokolt az ezzel kapcsolatos teendők ellátása céljából a Tanács elnökének felhatalmazása.

Tessely Zoltán:

A fejlesztések minél jobb előkészítése érdekében javasolja az érintett helyszínek közös bejárását. Ez ne csak Fejér megyére terjedjen ki, hanem Komárom-Esztergom megyében is járjuk végig a kapcsolódó szakaszokat.

Borsó Tibor:

Örömmel fogadják ezt a szándékot. Szeretnék a helyszínen ismertetni illetve bemutatni, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés és az érintett települések a TOP-forrásokból milyen kapcsolódó fejlesztéseket kívánnak megvalósítani. Több kerékpárútszakasz megvalósításának előkészítése már folyamatban van. Továbbá ehhez szervesen kapcsolódhatnak a Mária-út tervezett szakaszai is.

Dr. Molnár Krisztián:

Ezen napirendi pont kapcsán két külön határozatot kell hozni. Az elsőben a 2016. évi közbeszerzési terv módosítása ügyében kell döntenet, a másodikban pedig az ezzel összefüggő, a Bicske környéki fejlesztésekkel kapcsolatos támogatási szerződés módosításáról, valamint a további teendők ügyében szükséges felhatalmazásról.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdezi, hogy az I. Határozati javaslatához további kérdés, hozzászólás van-e? Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a tanács szavazatát.

A tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az előterjesztést elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térsége Fejlesztési Tanács
23/2016. (V. 26.) számú határozata**

**a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016.
évi közbeszerzési tervének módosításáról**

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács (továbbiakban: Tanács) megtárgyalta a „Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi közbeszerzési tervének módosítására és az azzal kapcsolatos döntések meghozatalára” című előterjesztést és az abban foglaltakkal egyetért.

- 1.) A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács a jelen előterjesztés mellékletét képező módosított és egységes szerkezetbe foglalt közbeszerzési tervét elfogadja.
- 2.) A Tanács felkéri a Munkaszervezet vezetőjét, hogy intézkedjen a 2015. évi módosított egységes közbeszerzési tervnek a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisban történő közzététele felől.
- 3.) Felhatalmazza a Tanács elnökét, hogy a projekt egyes elemeinek esetleges változásával összefüggő közbeszerzési eljárások megindításával és lefolytatásával kapcsolatban – azok gördülékeny lebonyolítása érdekében - a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. tv. 42. § (3) bekezdés vonatkozó előírásai alapján saját hatáskörben intézkedjen a Tanács ülésének utólagos tájékoztatása mellett.

Felelős: a 3.) pont vonatkozásában:
Dr. Molnár Krisztián, a tanács elnöke

Határidő. folyamatos

Felelős: a 2.) pont vonatkozásában:
Dr. Kovács Zoltán, a Munkaszervezet vezetője

Határidő. 2016. június 15.

Dr. Molnár Krisztián:

A II. Határozati javaslatához kapcsolódó kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a tanács szavazatát.

A tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az előterjesztést elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térsége Fejlesztési Tanács
24/2016. (V. 26.) számú határozata**

**a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016.
évi közbeszerzési tervével kapcsolatos döntések meghozataláról**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács (továbbiakban: Tanács) megtárgyalta a „Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi közbeszerzési tervének módosítására és az azzal kapcsolatos döntések meghozatalára” című előterjesztést és az abban foglaltakkal egyetért.

- 1) A Tanács jóváhagyólag tudomásul veszi a Nemzetgazdasági Minisztérium és a Tanács között 4-2/2016. szám alatt 2015. december 30-án létrejött támogatási szerződés módosítására irányuló kezdeményezést és felhatalmazza elnökét az egyeztető tárgyalások lefolytatására, valamint a támogatási szerződés módosításának aláírására.
- 2) A Tanács ugyancsak jóváhagyólag tudomásul veszi a jelenlegi támogatási szerződéssel alátámasztott projekteken túlmutató, de azzal szoros összefüggésben álló további támogatási igény szükségességét és felkéri, illetve felhatalmazza elnökét a plusz igényt tartalmazó támogatási kérelemhez kapcsolódó tárgyalások lefolytatására, továbbá ezek eredményessége esetén további támogatási kérelem benyújtására és a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián, a tanács elnöke

Határidő. folyamatos

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi módosított közbeszerzési terve

Beszzerzési kategória	A közbeszerzés tárgya és mennyisége	Tervezett eljárás típus	Az eljárás megindításának illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja
I. Áru			nem releváns
II. Építési beruházás	Bicske-Tarján közötti kerékpárút építése	nemzeti, hirdetmény közzétételével induló nyílt eljárás	2016. augusztus-2016. december
	Parkolók kialakítása, bontás, rendezés		
	Etyek- Gasztrosétány	nemzeti, összefoglaló tájékoztatóval induló eljárás	2016. június-2016. december
	Etyek kerékpárút kivitelezése	nemzeti, összefoglaló tájékoztatóval induló eljárás	2016. augusztus-2016. december
	Ingatlan felújítás	nemzeti, összefoglaló tájékoztatóval induló eljárás	2016. július-2016. december
	Öreghegyi út, Kecsegyödör, Körpince közvilágítás tervezéssel együtt	Kbt. 115. § szerinti 4 ajánlattevős eljárás	2016. augusztus-2016. december
III. Szolgáltatás megrendelése	Etyeki projekt-Társadalmassítás	Kbt. 115. § szerinti 4 ajánlattevős eljárás	2016. június
	Etyeki projekt-Arculattervezés	Kbt. 115. § szerinti 4 ajánlattevős eljárás	2016. június
	Etyeki projekt-Településfejlesztési koncepció	Nemzeti nyílt eljárás	2016. június
	Műszaki ellenőrzési szolgáltatás	Kbt. 115. § szerinti 4 ajánlattevős eljárás	2016. június
IV. Építési koncesszió			nem releváns
V. Szolgáltatási koncesszió			nem releváns

3. Egyebek

L. Simon László:

Beszámol a VVVTFT területét érintő állami beruházásokról.

Valamennyi tervezett elképzelés folyamatban van, kivéve a váli Ürményi-kastély felújításával kapcsolatos projekt. Ezzel kapcsolatban megoldást jelenthet, hogy ez

utóbbi a nemzeti vagyonhoz tartozzon, mellyel kapcsolatban az NFM az előző nap benyújtotta a szükséges előterjesztést.

Külön örült annak a lehetőségnek, hogy a mai tanácsulást a meghívásnak eleget téve a jelenlegi helyszínen tartják.

Egyúttal szeretne minden tanácstagot és résztvevőt meghívni a június 25-én 11 órakor tartandó rendezvényre, amelyen Seszták Miklós miniszter és Tessely Zoltán képviselő, miniszterelnöki biztos avatják fel a Dabasi Halász-kastélyt, a kastélyparkot és inkubátorházat.

Dr. Molnár Krisztián:

Megköszönte a jelenlétet, az aktív részvételt és az ülést bezárta.

k.m.f.



Dr. Molnár Krisztián

elnök


Igari Antal
jegyzőkönyvvezető


Bechtold Tamás János
jegyzőkönyv hitelesítő

